

经典回放



● 杜蔚萱向省市县领导介绍得益产品。



● 得益绿色系列产品吸引省市FDA检查组目光。



● 杜蔚萱与董事长杜诚斌应邀参加C21论坛会议。



● 得益绿色荣获“一带一路·四川最具价值品牌”，杜蔚萱登台领奖。



● 中央媒体关注得益绿色。



● 签订外销协议。



● 得益绿色出口内销双翼齐飞。



● 杜蔚萱为集团销售优秀团队颁奖。



● 第三届22位获奖青年川商合影。



● 杜蔚萱与得意员工分享获奖喜悦。



● 四川日报报业集团副总编陈云华为杜蔚萱颁发“2015杰出青年川商”奖。

汇聚青年川商成长力量，树立创业创新时代榜样

得益绿色总经理杜蔚萱荣膺2015杰出青年川商

■ 本报记者 何沙洲

9月9日，旨在汇聚青年川商成长力量，树立创业创新时代榜样的“2015青年川商发展峰会暨第三届杰出青年川商颁奖典礼”在成都隆重举行。四川得益绿色食品集团有限公司总经理杜蔚萱先生作为“2015杰出青年川商”荣誉获得者，受邀参加颁奖典礼。

当前中国经济发展进入新常态，正处于着力推动经济结构调整，推动“大众创业、万众创新”的经济转型期。创业创新是经济增长的新引擎，是稳增长、扩就业和激发民智民力的重要举措。而优秀青年川商作为川商群体中的新生力量，是最具活力、最具潜力的一群，是深化产业结构调整、促进转型升级的生力军，也是创业创新的排头兵。为了汇聚青年川商抱团发展的巨大能量，推动广大青年企业家更好地服务四川经济社会发展，第三届杰出青年川商大型公益推选活动设立了“青年川商领袖”、“杰出青年川商”、“川商明日之星”三大奖项。经过严格认真推选，最终来自于各行业的22位青年川商获奖。

当天，上百位来自全国各地的青年川商，青年浙商、苏商、粤商代表汇聚一堂，共同见证这一青年川商的年度盛会。颁奖典礼现场掌声雷动、高潮迭起，22位获奖青年川商在热烈的掌声中走上领奖台，领取了这一铭刻着荣耀与辉煌的奖项，并纷纷将象征荣誉的奖杯和奖牌高高举过头顶，豪情满怀。

据川商全国理事会相关人士介绍，这次获奖川商一大亮点是新锐企业家的比例较高，是在“大众创业、万众创新”背景下涌现出的创业创新人才；另一个是获奖青年川商开创的企业“小而美”，企业规模不大但在相应领域的细分市场中占有独领风骚。从获奖名单来看，获奖青年企业家涉足行业领域广，主要汇聚生物医药、文化产业、电子信息、新能源、节能环保、现代服务业等多个领域的杰出精英代表，他们创业创新能力强，在所处行业中敢于变革突破，有强烈的社会责任感，也具有良好的社会形象。

走上领奖台的两名90后，得益绿色总经理杜蔚萱和迎宾一号董事何佳仪。此次杜蔚萱荣获“2015杰出青年川商”奖项，组委会对他的评价是：“他，最年轻的民企少帅，19岁便执掌父辈开创的事业，用卓越的远见推动企业变革，实现销售与利润的双增长。”2013年考上大学的杜蔚萱，被父亲要求暂停学业进入得益“企业学堂”，2014年出任四川得益绿色食品集团总经理，全面负责财务、行

政、后勤、销售、化验、生产、质管、采购、宣传九大部分，上任一年多，发挥出了令业界注目的经营管理能力，在“三期叠加”的国内经济压力中带领企业逆势发展，得益绿色的国内外市场实现双增长。今年以来得益绿色旗下的全线产品销量增长40%，其中自热方便米饭的销量增长达70%，在外贸出口上也实现50%的大幅增长。凭借这份优秀的成绩单，杜蔚萱成为新川商中90后的代言人。

杜蔚萱表示，作为川商阵营里的一员新兵，这份沉甸甸的荣誉让他感受到的不仅是肯定，更是责任。“我作为年轻创业者，我愿意与更多优秀的‘新川商’一道，恪守川商勤奋、智慧、诚信、包容、创新、开放的精神物质，勇担社会责任、率先带头发展，为践行‘一带一路’国家战略、实现‘中国梦’四川篇章做出自己积极的努力！”现场响起一片掌声，献给这位新川商中90后的代言人。

●“做食品就是做良心”是得益人践行的责任

记者：那些能够持续发展的著名品牌公司其管理演变的历史证明，尽管它们的经营战略和实践总是不断地适应着变化的外部世界，却始终保持着稳定不变的核心价值观和基本目标。在目前经济不景气的环境下，您仍然带领得益取得了令业界瞩目的成绩。推进得益持续发展的企业核心价值是什么？

杜蔚萱：企业过去的成功靠政策，现在的成功靠营销。但随着营销手段的同质化，推进企业持续发展还是要靠真正有科技含量的产品，靠企业和产品品牌，靠核心竞争力，靠别人模仿不了的企业文化。企业的核心价值建设首先表现在承担社会责任，企业核心价值建设彰显的就是一种企业文化精神。得益绿色董事长杜诚斌先生在业界率先提出“做食品就是做良心”，这不是得益人嘴里的口号，也不是挂在企业墙上的标语，而是一个承诺，更是得益人践行的责任；它不仅是对企业提出了价值观取向，同时对每一个员工提出了具体要求；将“为社会创造更多的财富，提高全民生活质量”的社会使命落实到了采购、生产、销售和服务每一个环节的执行中，融入到了从管理者、普通员工到经销商的勤劳和智慧中，变成了企业行为的有机部分。为此，得益绿色建立就导入卓越绩效模式关注发展质量和创造价值，建立起了以“基于全球视野的永恒创新，基于顾客导向的持续改进”为主线的生态生产环境和全过程质量监督管理体系，严格执行“从田间地头到餐桌”的全程质量监督管理体系，从生产设备、原料采购、现场管理、售后服务等各个环节，

都坚持了高起点、高标准的全程质量控制手段，以及完善的食品安全追溯体系。

十余年来，得益绿色坚持将“做食品就是做良心”作为企业的最高准则，并在发展中努力将自身的技术优势与社会发展需求紧密地结合将产品和服务的价值进行增值。也为此，得益绿色十余年来一路领先，产品畅销国内和美国、英国、加拿大、俄罗斯、瑞典、新加坡、马来西亚等国家，获得了“国家质量检测全面达标产品”、“全国用户满意产品”、“全国用户满意企业”、“中国食品工业质量效益奖”等殊荣。

●依靠“良心”与“创新”实现逆势上扬

记者：在颁奖现场，川商代表与浙商、苏商、粤商代表分别就“‘互联网+’时代的创新创业”和“经济新常态下的转型升级”两个话题展开了讨论。您认为，新常态下，企业经营管理如何谋求长远可持续发展？

杜蔚萱：当今企业面对的是一个超竞争的市场环境，而企业竞争的本质是为客户创造价值。只有在客户心目中形成了良好的品牌美誉度，才能为企业长期的发展奠定坚实的基础。实际上，在“新常态”下，仍然没有疲软的市场，只有疲软的产品。企业的“互联网+”，就是依靠互联网技术，坚持企业的核心价值理念，增强创新能力和服务水平，以产品的品质、以产品的差异化、带给消费者更多的享受，带给经销商更多的惊喜。

当前经济形势下得益实现逆势上扬，还是靠四个字：“良心”与“创新”。得益在发展中始终把创新能力作为企业获得发展动力的关键环节并不断予以强化，包括理念创新、营销方法创新、管理运营模式的创新、工艺的创新。你以什么方式对待顾客，客户将以什么方式回报你，这是市场经济的自然法则。为此，得益每年不断投入新产品开发及更新技术设备，强化从研发、工艺、技术到质检等方面系统的控制，近年更是对方便米饭的营养指标、工艺路线、料包搭配、口味口感等进行全面研发，先后推出具有自主知识产权的自热式米饭、自热式玉米饭、情侣系列、热心系列等创新产品，目前得益参与起草的方便米饭行业标准已上升为国家标准。得益能够参与起草方便米饭国家标准的制定，这不仅仅是得益行业地位和技术优势的体现，也是得益对产品质量的把握、重视程度的体现；更重要的是通过掌握标准制定主动权，引领方便米饭行业的发展，同时推动整个行业健康、有序、良性地发展。